
              
 
 
 

  

 
 
 
ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 02.02.2011 
 
 
«Райффайзен грошовий ринок» – лідер за дохідністю серед 
консервативних фондів в 2010 році 

Відповідно до даних Української асоціації інвестиційного бізнесу (УАІБ), фонд 
«Райффайзен грошовий ринок» Компанії з управління активами «Райффайзен 
Аваль» став лідером за дохідністю за результатами 2010 року серед фондів, які 
інвестують в інструменти грошового ринку.  

За цей період вартість інвестиційного сертифікату фонду збільшилася на 20,6%. 

«Райффайзен грошовий ринок» — фонд із консервативною інвестиційною 
стратегією, в портфелі якого знаходяться інструменти з фіксованими відсотковими 
ставками. Основна мета діяльності такого фонду — це надійне та стабільне 
зростання капіталу інвесторів у короткостроковому періоді. Номінал інвестиційного 
сертифікату фонду становить 1 тис. грн.  

«Дуже зручно для інвесторів, які орієнтовані на короткострокове інвестування 
та високу ліквідність, тримати кошти в такому фонді як «Райффайзен грошовий 
ринок». Адже, як показав 2010 рік, навіть в умовах високої волатильності на ринку, 
для тих, хто обрав наш фонд, вартість інвестицій продовжувала помірне та 
стабільне зростання», — коментує Вадим Мосійчук, генеральний директор КУА 
«Райффайзен Аваль». 

Детальну інформацію про КУА «Райффайзен Аваль» та її послуги можна отримати 
на корпоративному сайті компанії за адресою: www.raam.com.ua 

 
 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Райффайзен Банк Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів. 

 Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління 
активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua (44) 495 4292.  
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